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Un método comtn pero inseguro de encriptar texto es permutar las letras del alfabeto. En
otras palabras, cada letra del alfabeto se reemplaza constantemente en el texto por alguna
otra letra. Para garantizar que el cifrado sea reversible, no se reemplazan dos letras por la
misma letra.

Su tarea es descifrar varias lineas codificadas de texto, asumiendo que cada linea usa un
conjunto diferente de reemplazos y que todas las palabras en el texto descifrado son de un
diccionario de palabras conocidas.

Entrada

Un método comiin pero inseguro de encriptar texto es permutar las letras del alfabeto. En
otras palabras, cada letra del alfabeto se reemplaza constantemente en el texto por alguna
otra letra. Para garantizar que el cifrado sea reversible, no se reemplazan dos letras por la
misma letra.

Su tarea es descifrar varias lineas codificadas de texto, asumiendo que cada linea usa un
conjunto diferente de reemplazos y que todas las palabras en el texto descifrado son de un
diccionario de palabras conocidas.

Salida

Descifre cada linea e imprimala en la salida estdndar. Si hay varias soluciones, cualquiera
servira. Si no hay solucién, reemplaza cada letra del alfabeto por un asterisco.

Ejemplo de entrada Ejemplo de salida

6 Falta el cddigo
and

dick

puff

spot

yertle

jane

bjvg xsb hxsn xsb gymm xsb rgat xsb pnetf
XXXX YVV 222Z WwWw Yyyyy aaa bbbb ccc dddddd
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